

## Meghívó

A Művelődési Központ és Városi Galéria szeretettel meghív mindenkit az Adventtől adventig elnevezésű rendezvénysorozatára. A sorozat programjai a Csongrád Kulturális és Közösségi Fejlesztéséért Konzorcium által meghirdetett, TOP-7.1.1-16-H-011-5 számú helyi felhívásra benyújtott helyi támogatási kérelem segítségével valósulnak meg.

### **Programok:**

1. program – Csongrádi Advent

Helyszín: Csongrád, Kossuth tér

Időpont: 2020. 11. 27. és 2020. 12. 20. között, (hetente péntektől vasárnapig)

Szakmai tartalom:

Az adventi rendezvényünk a város főterén valósul meg. Tradicionális rendezvény, de minden évben új elemeket kap. Ebben az időszakban a település ünnepi díszbe öltözik, koncentráltan jelenik ez meg a Kossuth téren. Felállításra kerül a város közös karácsonyfája, melyet a minden évben egy-egy helyi család vagy intézmény ajánl fel kertjéből. A fára szintén iskolai közösségek készítik a díszeket. A rendezvénytér kialakítása során helyet kap egy mobil fedett színpad, Mikulás-ház, kézműves vásár, szalmalabirintus, betlehem. A programok az adventi hétvégékre koncentrálódnak így péntektől vasárnapig zajlanak a programok, melyek tartalmaznak könnyűzenei koncerteket és a gyermekek számára szórakoztató percek.

2. program – Családi Gyermeknap

Helyszín: Csongrád, Szentháromság tér

Időpont: 2021. 05. 30. 14.00 – 18.30 óráig

Szakmai tartalom:

A gyermeknap közös, családi szórakozást, a sportbemutatók inspirációt, példamutatást, figyelemfelkeltést, irányultságot nyújthatnak az érdeklődő fiatalok számára, különösképp, ha sportágválasztás előtt áll. A játékok képesség- és kreativitásfejlesztők, valamint nagy hatással vannak a személyiségfejlődésre. A gyerekek képességeinek és jártasságának fejlesztésével egy időben az együttműködési- és szociális készségeik is változnak. A családi programok, az örömteli együttlét, az önfeledt játék élménye sem pótolható. Ez a program nem mindennapi élményeket kínál a gyerekek, családok számára. Az összeállításban szerepelnek sportbemutatók, gyermekkoncertek, gólyalábas komédia, kézműves foglalkozások. A programok ingyenesek, így hátrányos helyzetűek számára is elérhetőek.

3. program - Csongrádi Advent

Helyszín: Csongrád, Kossuth tér

Időpont: 2021. 11. 26. és 2021. 12. 19. között, (hetente péntektől vasárnapig)

Szakmai tartalom:

Az adventi rendezvényünk a város főterén valósul meg. Tradicionális rendezvény, de minden évben új elemeket kap. Ebben az időszakban a település ünnepi díszbe öltözik, koncentráltan jelenik ez meg a Kossuth téren. Felállításra kerül a város közös karácsonyfája, melyet a minden évben egy-egy helyi család vagy intézmény ajánl fel kertjéből. A fára szintén iskolai közösségek készítik a díszeket. A rendezvénytér kialakítása során helyet kap egy mobil fedett színpad, Mikulás-ház, kézműves vásár, szalmalabirintus,

betlehem. A programok az adventi hétvégékre koncentrálnak így péntektől vasárnapig zajlanak a programok, melyek tartalmaznak könnyűzenei koncerteket és a gyermekek számára szórakoztató perceket.

A fenti programok főként a családok és kisebb közösségek számára nyújtanak élményekkel teli programokat. A programok által erősítjük az összetartozást, átörökítjük a hagyományok ápolását. Az eseményeink szemléletformáló, személyiségfejlesztő erővel bírnak. A programok ingyenesen látogathatóak, minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Tisztelettel:

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin  
mb. igazgató